



20.05.2024 <b>PONEDELJEK</b> Marija, Mati Cerkve	KRIŽ ob 19h	++ ŠTOKA in KOBAL, pn iz Gorice
21.05.2024 <b>TOREK</b> Krištof Magallanes, duhovnik		
22.05.2024 <b>SREDA</b> Marjeta Kasijska, redovnica	KRIŽ ob 19h	++TROBEC, pn Tomaj 7
23.05.2024 <b>ČETRTEK</b> Socerb, mučenec	KRIŽ ob 19h	Za srečno rojstvo otroka, pn Šepulje 34a
24.05.2024 <b>PETEK</b> Marija Pomočnica kristjanov		
25.05.2024 <b>SOBOTA</b> Beda Častisljivi, duhovnik		
26.05.2024 <b>NEDELJA</b> <b>SVETA TROJICA</b> KVATRE	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10h	++SERAŽIN, Kazlje 5a ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



Sklep verouka v nedeljo, 26.5. pri župnijski maši v Tomaju. Podelitev spričeval.

V nedeljo, 26.5. srečanje za bralce v Dutovljah ob 15h - srečanje vodi s. Anja Kastelic

Na župnijski spletni strani je že postavljeno vabilo za letošnji ORATORIJ (zavihek OBJAVE). Zgibanka in uradna prijavnica.



## ŽUPNIJA TOMAJ

### BINKOŠTNA NEDELJA



Štev.21/LETO XII.

19. MAJ 2024



### Duh resnice vas bo vodil v vso resnico

Iz svetega evangelija  
po Janezu ([Jn 15,26-27;16,12-15](#))

Tisti čas je  
Jezus rekel  
svojim

učencem: »Ko pride Tolažnik, ki vam ga bom poslal od Očeta, Duh resnice, ki izhaja od Očeta, bo on pričeval o meni; in tudi vi pričujete, ker ste od začetka z menoj. Še veliko vam imam povedati, a zdaj tega ne bi prenesli. Ko pa pride on, Duh resnice, vas bo uvedel v vso resnico, ker ne bo govóril sam od sebe, temveč bo povedal, kar bo slišal, in oznanjal vam bo prihodnje reči. Poveljal me bo, ker bo iz mojega jemal in vam oznanjal. Vse, kar ima Oče, je moje, zato sem vam rekel: Iz mojega jemlje in vam bo oznanjal.«

## Duhovna spodbuda



Sveti Duh prinaša edinost  
Obilje Božje besede  
binkoštnega praznika je vodilo vsakega od vas, da bi se poglobili v veliko skrivnost binkošti. Kar želim ponuditi v razmislek, je sinteza, za katero verjamem, da je

pomembna za naše življenje in zato naredi to transcendentalno skrivnost imanentno za naše hojo po tej zemlji, ko se med ljudmi razširijo delitve, ko v Cerkvi prihaja do nesporazumov, ko divjajo razdori med narodi, ko je neenotnost gospodar razmer, človek vere ve, da se lahko obrne na tistega, ki ustvarja edinost med ljudmi: na Svetega Duha.

Ta veličastna neznanka, tudi v življenju vere mnogih, nam je dana, da se ne bi počutili osamljene na naši poti po tej zemlji in obrnjene k večnim dobrinam prav zato, da bi našli v sebi vse tisto občestvo, ki smo ga zaradi greha izgubili.

Da, greh, ta izraz, ki bi ga želeli imeti za nekaj izven mode v življenju vernikov, je vzrok za razdor med nami. Kadar hočemo delati velike načrte s hvalevrednimi nameni, vendar hočemo vse to delati brez Boga ali pa ga hočemo postaviti samo kot dodatek k našim programom, takrat med ljudmi divjajo konflikti.

Sveti Duh, tretja oseba Trojice, želi ustvariti občestvo, ker je sad ljubezni, ki kroži med Očetom in Sinom.

Jezus je obljubil dar Duha v težkem trenutku med zadnjo večerjo. Teško zato, ker ga bodo kmalu zatem ti isti učenci, povabljeni za to mizo, izdali in pustili da ga Rimljani križajo.



Toda Jezus ostaja zvest svojim obljubam in četudi je opazil grenkobo osamljenosti, podarja dar Duha. Zato ne smemo obupati, ker se je približal pravi trenutek za priklic Duha. Sveti Duh nas uvaja v novo, resnično in pristno

občestvo, ker nas vpeljuje v to vezje ljubezni, ki obstaja med obema osebama Trojice. Vključeni v trinitarično občestvo smo tudi poklicani, da v to razsežnost vključimo vse ljudi vseh časov. Vdihujemo misijonarski duh, ki smo ga vsi kristjani poklicani širiti. Sveti Duh nam ne dovoli živeti življenja v neki zunanji pobožnosti in veri, ki bi bila prikrojena našim pogledom in zamislim. Takoj lahko v tem smislu pomislimo, kaj storiti glede novih oblik revščine, ki nam jih svet predstavlja kot izziv za naše poslanstvo. V luči binkoštnega praznika kristjan naredi nekaj bolj izjemnega. V svetu, ki uporablja jezik delitve, poskuša prinesiti jezik občestva. Vse življenje mora biti usmerjeno v edinost proti delitvam in zato ni kraja, kjer kristjan ne bi mogel ustvarjati zveze med brati. To mesto je lahko najprej družina, ki je danes tako preizkušena, delovno mesto, kjer je govorjenje o Bogu težko in je včasih izpuščeno, da ja ne bi žalili politične korektnosti. Kristjan je prav tam poklican, da nadomesti besede s konkretnimi potezami edinosti. Kljub govorjenju in uničevanju je predan gradnji. Izziv, h kateremu nas potiska Duh, postane prava kopernikanska revolucija in to ves čas, ker vodi po zelo težkih poteh. Lažje bi se prepustili toku, da ne bi bili nepriljubljeni. Namesto tega nam Duh ponuja težko pot proti toku, tako da nam ponuja svojo podporo. Marija, ki smo jo klicali v tem mesecu maju, je tesno povezana s Tolažnikom, kot zatrjujemo v veroizpovedi, ko pravimo, da je »spočela po delovanju Svetega Duha« in nas uči, da bolj kot z besedami skušamo biti v življenju tesno združeni z Bogom z našimi vsakdanjimi morda majhnimi a iskrenimi dejanji po navdihu Sv. Duha.